



# 齐鲁晚报菏泽最美朗读者 开始招募啦

浸润齐风鲁韵，齐鲁晚报菏泽最美朗读者栏目，汇聚并培养朗诵人才。在这里，我们采用诵读、唱诗等多维度方式让您感受朗诵艺术的无限魅力，带您进入朗诵的艺术殿堂。在这里，我们希望您能通过朗诵感悟祖国大好河山，能和古代先贤历史对话，研习传统礼仪，触碰自身未来发展的金钥匙。少年自有凌云志，一遇风云便化龙。齐鲁晚报菏泽最美朗读者栏目期待您的加入，并诚招高级诵读名师。



牡丹区第八小学  
五一班 刘怡萱



赵堂小学  
二年级一班 张以沫



菏泽市牡丹区太原路小学  
三年级 (3) 班 魏子茜



菏泽市牡丹区第一小学  
四·二班 黄一菲



齐鲁晚报菏泽最美朗读者  
官方视频号



菏泽市牡丹区二十二中  
四十一班 李沐宸



牡丹区第三实验小学  
五.七班 王娅馨



菏泽市第一实验小学  
6年级7班 郜晨皓



第三实验小学  
三年级七班 王梓睿



报名电话：  
15169786911 (同微信号)

## 和“菏”之美·同袍共“泽” 汉服进校园活动(北京大学专场)成功举办

马璐璐 菏泽报道  
通讯员 王奕荃 栾文焕

一袭千年美，华服正青春。为深入推进“第二个结合”，挖掘和弘扬汉服文化内涵，坚定新时代青年学生文化自信自强，9月20日，和“菏”之美·同袍共“泽”——汉服进校园活动北京大学专场成功举办。菏泽市委常委、组织部长王军出席活动并致辞，菏泽市委组织部、团市委、市招才引智服务中心等单位有关负责同志，北京大学汉服爱好者等200余人参加活动。

现场，集中展示了曹县爆款汉服和北京大学青年学生喜闻乐见的特色汉服。来自不同民族、不同国家的北大汉服爱好者身着汉服，衣袂纷飞、裙裾飘摇、踏歌而舞，举手投足间无不展示着对汉服文化的热爱与执着，演绎中华传统文化之美，学子纷纷驻足拍照和感叹。作为会“行走”的文化载体，身着汉服的年轻人让古老的服装焕发青春的风韵，也对扩大菏泽汉服影响力、推进汉服产业升级发展、服务招才引智工作大局等方面有积极作用。



团菏泽市委举办北京大学菏泽籍青年学子座谈会，向学子们介绍了菏泽的发展情况以及“青鸟计划·智汇菏泽”青年人才服务项目相关工作，鼓励支持青年学子来菏参与“小荷学堂”“希望小屋”“返家乡”等实践活动，为菏泽发展积极建言献策。会上，团菏泽市委还聘任了新一轮“青鸟驿站”站长、副站长，与会学子进行发言交流，纷纷表示要当好推介宣传菏泽的青年推介官，以青春力量讲好菏泽故事，为菏泽高质量发展注入更多青春力量。

活动期间，与会人员还拜访了北京大学相关专家教授，共话曹县汉服产业与汉服文化高质量发展，聘请相关专家为曹县汉服产业发展高级顾问。

据悉，本场活动是汉服进校园系列活动第二站。下一步，团菏泽市委将继续发挥共青团密切联系大学生群体的优势，以汉服文化为媒介，通过校地合作平台推动汉服进校园系列活动走进更多高校，让更多优秀青年通过汉服了解菏泽、走进菏泽，为菏泽高质量发展注入更多青春力量。

## 山东东明石化集团 成功入选国家数字化转型案例



9月20日，2024年世界制造业大会在合肥召开，在新型工业化实践研讨活动上公布了工业和信息化部征集的2024年度制造业数字化转型经典案例，“山东东明石化集团：实施‘数智未来’战略筑牢高质量发展智慧引擎”作为重点企业数字化转型案例成功入选。

针对传统石化企业生产、运营、管理等环节存在的吨油加工成本高、高附加值产品收率低、业财一体化体系不够完善、运营管理平台质量不高等问题，山东东明石化集团(以下简称“东明石化”)坚持以“数智化变革”为抓手，深入推动全方位、立体化、多维度的企业数字化体系建设，逐步搭建完成工业互联网、大数据平台、私有云平台等基础设施，形成以智能化平台载

体为基础的数字化组织架构，努力打造智慧绿色工厂。东明石化聚焦装置自动化，提高生产平稳率；聚焦信息一体化，提高运营协同性；聚焦流程数字化，提高管理精细度。

未来，东明石化将持续优化推进数字化转型发展，拓展信息化、数字化工作的广度与深度，完善生产数智化、运营数智化、经营管理数智化建设，开展数据资源整合与智能工厂建设工作，构建石化特色数据治理体系，以新发展理念为引领推动业务创新和管理、生产、服务、金融等领域的数字化转型，大力发展新质生产力，以驱动集团创新高质量发展。

(宋晨曦 李力)